
1. Olvasd el Tóth Árpád Õszi kérdés címû versének részletét!
Található benne egy igenév, mely egy igének a bõvítménye.
Milyen igenév ez?

Jártál-e mostanában a csendes tarlón este,
Mikor csillaggal ékes a roppant, tiszta tér,
S nagy, lassú szekerek ballagnak haza, messze,
S róluk a szénaillat meghalni visszatér?

A. melléknévi B. fõnévi C. határozói D.semmilyen

2. A fenti versrészletben mit jelent a tarló szó?

A. aratás utáni föld B. mûveletlen terület
C. bevetett föld D.virágzó mezõ

3. Melyik igében nincs jel?

A. mosakodhatnak B. felnéznének
C. elmehettek D.rájöjjek

4. Melyik szóban jelöltük helyesen a mássalhangzók hosszúságát?
(Többszörös választás!)

A. mennyezet B. maharaddzsa
C. mennyegzõ D.maffia

5. Nem találom a …!

A. kulcscsomót B. kulccsomót
C. kulcsomót D.kulcs csomót

6. Ismered a foglalkozások régi elnevezését? Ki volt a gerencsér?

A. lábbelikészítõ B. kerékgyártó
C. kereskedõ D. fazekas

7. Melyik szóra illik az alábbi képlet?

szótõ + jel + jel + rag

A. számolgattam B. zavargásokat
C. olvasnivalóját D.kisebbeket

8. Melyik szó azonos alakú? (Többszörös választás!)

A. nyír B. nyár C. körte D. fûz

9. Gyakran hallunk és írunk idegen eredetû szavakat. Mit jelent
az adoptál ige?

A. átalakít B. örökbe fogad
C. támogat D.megvéd

10. Toldalékoljuk az általános iskola rövidítését! Melyik a helyes
írásmód?

A. ált. isk.-ban B. ált. isk.-ben
C. ált. isk-ban            D.áltisk.-ban

11. Melyik krimibe illõ kifejezést írta helyesen az újságíró?
(Többszörös választás!)

A. orgyilkos B. órgazda
C. orvvadász D.orrvtámadás

12. Melyik szót kell kicserélni, hogy egy szólást
kapjunk?

Ablakostul rontott a házba.

A. Ablakostul B. rontott                  
C. házba D.egyiket sem

13. Melyik szót írtuk helyesen?
(Többszörös választás!)

A. busás B. turista
C. kultúrális D.higyje

14. Melyik szót írjuk j-vel?
(Többszörös választás!)

A. bo…ong B. bo…kott
C. bûbá…os D.bo…
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